



ERRATA Nº. 01

RETIFICA O EDITAL Nº. 01/2024 - PPGSC/CCS

EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS

A Comissão de Bolsas, do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Comunidade (PPGSC) da Universidade Federal do Piauí (UFPI), INFORMA as seguintes RETIFICAÇÕES:

No item **1. DA COTA DE BOLSAS**, onde se lia “No momento, o PPGSC conta com 06 (seis) bolsas de Demanda Social (CAPES) ocupadas por discentes. À medida em que essas bolsas ficarem ociosas, os discentes selecionados no presente edital serão convocados por ordem de classificação.”, leia-se: No momento, o PPGSC conta com 06 (seis) bolsas de Demanda Social (CAPES) ocupadas por discentes. À medida em que essas bolsas ficarem ociosas, os discentes selecionados no presente edital serão convocados por ordem de classificação. **Esse quantitativo pode sofrer alteração conforme disponibilidade de bolsas informada pela CAPES**”.

No item **4. CRONOGRAMA**, onde se lia:

Etapa	Período	Local
Inscrições	11.03.2024	E-mail: selecaoppgsc@ufpi.edu.br
Avaliação	12.03.2024	Coordenação do PPGSC (Comissão de Bolsas – trabalho interno)
Divulgação do resultado	13.03.2024	Página eletrônica e mídias digitais do PPGSC
Recursos	14.03.2024	E-mail: selecaoppgsc@ufpi.edu.br
Divulgação do resultado final	15.03.2024	Página eletrônica e mídias digitais do PPGSC

Leia-se:

Etapa	Período	Local
Inscrições	11-12.03.2024	E-mail: selecaoppgsc@ufpi.edu.br
Avaliação	13.03.2024	Coordenação do PPGSC (Comissão de Bolsas – trabalho interno)
Divulgação do resultado	13.03.2024	Página eletrônica e mídias digitais do PPGSC
Recursos	14.03.2024	E-mail: selecaoppgsc@ufpi.edu.br
Divulgação do resultado final	15.03.2024	Página eletrônica e mídias digitais do PPGSC

Teresina, 12 de março de 2024.

Prof. Dr. Márcio Dênis Medeiros Mascarenhas
Coordenador do PPGSC-UFPI